

## 假市長、區長詐騙 里長機警立即報警

近期詐騙集團假冒市長、區長層出不窮，桃園市數個行政區傳出區長遭冒用身分，向里鄰長噓寒問暖，桃園區一名里長更接到假冒市長、區長來訊，對方開口要求匯款 30 萬元，但里長分別匯了 1 元後馬上報警，在警方協助下將詐團帳戶列警示，無法再使用。

桃園警分局調查，里長上月 29 日突然接到假冒區長及市長私訊，均疑似透過里民 LINE 群組加好友，對方先是一番噓寒問暖，再找藉口請里長匯款。

警方調查，假市長先詢問里長近期的工作情形，再稱「上面下達了幾個很好的政策」，自稱正在陪一名「老師」指導工作，需要商借 30 萬元當作酬勞；假區長也是以類似手法噓寒問暖，再假稱有區政事務，請他匯款幫忙。

該里長識破詐騙集團手法，依據對方提供兩個帳號，各匯一塊錢過去，立即向轄區大樹派出所報案，警方協助將兩帳戶列為警示帳號，無法再使用。

據民政局掌握，目前包含八德、龜山、平鎮、中壢、楊梅等區區長都傳出身分遭冒用情形，大多是私訊里長、社區理事長寒暄問暖居多，但本案談及借錢，目前所知是頭一遭。

適逢選舉期間，全國不少縣市已發生類似詐騙案件，呼籲民眾收到不明確的訊息要調高警覺，一定要查證，以免受騙。

（資料來源：聯合新聞網 111 年 10 月 3 日報導）

如遇可疑為詐騙的情況，請儘速撥打 165 反詐騙諮詢專線

廉政檢舉專線 0800-286-586

法務部矯正署雲林監獄政風室關心您